

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

МАЙ
2012 г.

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 30
(16812)

9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ

С КАЖДЫМ ГОДОМ
ОНИ СТАНОВЯТСЯ ВСЕ МЕНЬШЕ

На сегодня в нашем городе и районе проживают 163 участника Великой Отечественной войны, 56 инвалидов, 3496 труженников тыла, 19 бывших узников концлагерей, 12 человек, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», 1 инвалид с детства вследствие ранения, связанного с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны, 95 граждан, относящихся к иным категориям инвалидов и участников ВОВ, не принимавших участия в боевых действиях.

ПУСТЬ БУДУТ СУХИМИ РУКАВА ПОЖАРНИКА МАШИН

Накануне профессионального праздника - Дня пожарной охраны - состоялось общее построение 5-го отряда Федеральной противопожарной службы. Спешившие приветствовать председателя Законодательной области В.Н.Киселева и секретаря регионального политсовета партии «Единая Россия» С.Г.Бородина. После поздравлений гости вручили начальнику 45-го отряда ОППС С.В.Рябову ключи и документы на новую пожарную машину, приобретенную на средства ЦР в Центральном Федеральном округе С.С.Мамеев, много лет возглавлявший областное подразделение МЧС и хорошо знакомый со сложной ситуацией, возникшей в пожароопасный период на территории нашего района. Он выразил убеждение, что с новой техникой пожарным будет легче справиться с огненной ситуацией.

Сухих рукава при отсутствии пожаров пожелал и главный федеральный инспектор во Владимирской области полковник представитель Президента РФ в Центральном Федеральном округе С.С.Мамеев, много лет возглавлявший областное подразделение МЧС и хорошо знакомый со сложной ситуацией, возникшей в пожароопасный период на территории нашего района. Он выразил убеждение, что с новой техникой пожарным будет легче справиться с огненной ситуацией.

На церемонии передачи машины присутствовали также глава Гусь-Хрустального района А.В.Кабеникин и его заместитель А.Н.Сочков, председатель Совета народных депутатов района И.М.Сучков и зам. главы Г.Гусь-Хрустального М.Е.Алексишин.

Большой части сотрудников 5-го отряда ОППС были вручены награды.



УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!

Поздравляю Вас с Днем Победы, одним из самых светлых и радостных праздников для каждого из нас. Сколько бы лет ни минуло с мая 1945-го, мы никогда не забудем, что это была самая жестокая и кровопролитная война XX столетия и что была великая Победа. Быть на стороне такой победы - это высокая честь и еще более высокая ответственность за достойную победительную жизнь ветеранов, за сохранность национальных святынь. Каждая российская семья помнит своих дедов и отцов, наших героев - фронтовиков Великой Отечественной войны и труженников тыла. Их великий подвиг - самоотверженность, бесстрашие, сила духа, беззаветная преданность Родине - лучший пример для подрастающего поколения. Низкий поклон вам - ветераны. Здоровья и благополучия.

С Днем Победы!

А.БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженники тыла, узники фашистских концлагерей, вдовы погибших воинов! Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне! Все дальше вперед уносит от нас страшные годы самой тяжелой и кровопролитной в истории человечества войны. Но подвиг людей, разгромивших фашизм, сумевших сохранить для будущих поколений мирную и свободную страну, - вне времени! Поэтому, сколько бы лет ни минуло, мы никогда не должны забывать, что это была великая победа справедливости и добра над злом и насильем.

Мужество, сила духа и самоотверженность наших солдат, в числе которых достойное место занимают уроженцы земли Меушской, всего нашего народа стали примером беззастенчивого служения Отечеству.

Светлая память всем, кто не дождался Победы, низкий поклон ныне здравствующим ветеранам. Пусть мирной жизни не будет границ. Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия, любви и почета. С Днем Великой Победы!

**Ю.ГРИШКИН,
глава г. Гусь-Хрустального,
Н.БАЛАХИН,
председатель горсовета,**

Наша страна никогда не забудет цветущий май 1945 года. В нем слышлось воедино счастье Победы, гордость за Отечество, боль потерь.

Мы всегда будем помнить, какой ценой оплачен этот величайший день в нашей истории, ведь трагедия войны коснулась каждого человека, каждой семьи. Не жался сил, с беззаветной храбростью и железным мужеством вся страна встала против врага - на фронтах и в тылу. Пройдя через тяжкие испытания, военное поколение отстояло Родину, извбило мир от фашизма, а затем восстановило страну из пепла.

Уважаемые фронтовики, труженники тыла, все, кто жил единым дыханием со страной и приближал победу! Поздравляем вас с Днем Победы!

Мы поклоняемся перед вами мужеством и стойкостью. Здоровья вам и благополучия на долгие годы!

Мы скорбим о тех, чья жизнь унесла война, кто остался на полях сражений. Вечная слава и память погибшим героям!

От всей души желаю вам мира, счастья и добрых успехов!

**А.КАБЕНИКИН, глава
Гусь-Хрустального района,
И.СУЧКОВ, председатель
Совета народных депутатов района.**



фото М.Филитова

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ К ДНЮ ПОБЕДЫ

В мае - городской митинг, ставший героиком к мемориалу погибшим в годы Великой Отечественной войны - **площадь Свободы - 12.00**. Проезд по улицам города мотоклонами клуба байкеров для возложения цветов к вечному огню на проспекте 50 лет Советской Власти - **13.30**.

9 мая - прямая трансляция с LED-экрана Парка на Красной площади - **площадь Свободы - 10.00**. Трансляция художественного фильма - **12.00**. Праздничный концерт «Этих дней не смолкнет слава» - **14.00**.

Уважаемые жители и гости Гусь-Хрустального района!

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района приглашают вас на районный праздник «Ваш подвиг жив, неповторим и вечен», который состоится **6 мая в 12.00 в деревне Никулино**.

В программе праздника: показательные выступления победителей военно-спортивной игры «Зарница», выставка боевой техники, полетов кукол, большой праздничный концерт с участием ведущих творческих коллективов района и ансамбли «Владимирские роженки» г. Владимира, а также игры и аттракционы для детей, катание на лошадках и многое другое.



Сегодня предлагаем нашим читателям несколько сочинений ребят, написанных в рамках ежегодного конкурса краеведов «Никоновские чтения».

Сохранение живой памяти о людях позволит нам понять историческое величие их жертв и подвига, проникнуться гордостью за их деяния и почувствовать великую ответственность, которая лежит на плечах живущего поколения.

Фронтонная гармонь

- Дед, ты знаешь, у нас на будущей неделе будет классный час по теме «Наша семейная реликвия». Дед, а что такое «реликвия»?

- Реликвия - это, внучок, такая вещь, которая свято хранится как память о прошлом. Вот посмотрю твою сесту, это и есть наша семейная реликвия.

- Это? Это просто гармонь, а не реликвия!

- А вот и нет! Эту гармонь ещё твой прадедушка с тобой привез. Ты знаешь: твой прадед - Медведев Пётр Фёдорович - участник Великой Отечественной войны, проходил всю войну, имеет много наград, несколько раз был ранен и дошёл до самого Берлина. Гармонь эта досталась ему от одного немца.

- Дед, а как же он взял у него эту гармонь? Он же немец!

Нечужо тебе были разные. Мой отец рассказывал, что в одной из рабочих комнат Берлина его и однопольночником определили на ночлег в одну немецкую семью. Немного отдохнув, твой прадед заметил стоящую на тумбочке красивую немецкую гармонь. Глаза его загорелись, исполнилось довоенное время, когда дома, в родной деревне играл для молодых парней и девиц. Старый немец, хозяин квартиры, перекинул завистливый взгляд прадедушке, стал кивать и показывать, мол, разрешаю, сыграй. Прадед осторожно взял гармонь, перебрал ключики сверху вниз - и заиграл.

Немец зачарованно слушал, кивал и улыбался, но когда басы заиграли «Катюшу» (все немцы тогда знали нашу «Катюшу») немец почему-то залкакал. Слёзы медленно текли по его старческому лицу. Дедушка хотел положить гармонь, но немец замахал руками и жестами показывал, чтобы дед продолжал играть.

А утром, когда солдаты собирались уходить, немец засуетился, взял гармонь и поднёс её дедушке.

Так немецкая гармонь оказалась в руках моего отца.

Война уже закончилась, но отец служил до сентября 1945 года, когда выдавалось свободное время, играл для своих однопольчанинские песни. Другая-однопольчане с замиранием сердца слушали до боли знакомые мелодии: «На позицию девушка...» или

«Синий платочек». Хотелось домой к родным, к детям.

А вот теперь, послушай, как отец привёз эту гармонь домой. Мне тогда было только шесть лет. Я помню, как мы обнимались и плакали, родители его возвращению. Но когда отец показал мне эту гармонь, мне захотелось нажать на все ключики, но отец строго сказал: «Мал ещё». Но в всё равно, когда его не было дома, брал её и потихонечку старался подобрать мелодию. Вскоре я научился играть. Моя первая песенка была: «Старушка не спеша, дорожку перешла», а уже потом, в 50-е годы, мне отбоя не было от деревенских девчат и парней. Как только вечер - ребята гурабкой приходили и просили поиграть на лавочке около дома или на пятачке (пятачок - это деревенская танцплощадка).

Но меня упреждали и не надо было - я играл всегда с удовольствием. Позднее, когда учился в институте, и туда брал гармонь с собой и даже на практике, когда вёл лекции в школе, также играл на этой гармонии и рассказывал ребятам историю её появления в нашей семье.

Прошло много времени, а эта немецкая гармонь всегда со мной, в нашей семье. Она уже старая, некоторые ключики вылетают, я подремонтную её и опять играю, ты же знаешь, какие я песни люю, сам ведь подпеваешь.

Я беру её, и когда играю, вспоминаю свою мать, которая ждала отца все пять лет с фронта, вспоминаю себя и сестёр, ещё маленьких, и конечно, вспоминаю отца, самого



Я тоже буду беречь эту семейную реликвию.

близкого и дорогого в моей жизни человека.

Вот и получается, что эта фронтонная гармонь и есть наша семейная реликвия, т.е. вещь, бережно и свято хранится как память о героическом прошлом нашей Родины, участником которого был мой отец, твой прадедушка, ветеран Великой Отечественной войны, награждённый многими орденами и медалями, среди которых самым дорогим - орденом Александра Невского.

Дед, я тоже буду хранить и беречь эту семейную реликвию. И на классном часе мне теперь ещё будет рассказывать моим друзьям - одноклассникам.

А.МЕДВЕДЕВ,
ученик 3 «А», средняя школа № 14.



Вячеслав Медведев с отцовской гармонью.

Моя прабабушка

Однажды в выходные дни собралась наша семья за круглым столом, где разложены старые фотографии, какие-то документы, а мой внимание привлекли медали. Это награды моей прабабушки за участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Из наших семейных архивов я узнал о своей прабабушке Петрунии Анее Сергеевне и хочу рассказать о ней своим одноклассникам.

Моя прабабушка - Анна Сергеевна Петрунина - родилась 15 октября 1913 года в деревне Лило - Поляны Гусь-Хрустального района Владимирской области. До войны окончила Ленинградское училище связи, потом работала в Гусь-Хрустальном, в отделе связи.

На третий день войны ушла добровольцем на фронт. Служить её отправили в блокпост в Ленинград. В течение всех 900 дней она находилась в Ленинграде. Очень тяжело приходилось в зимнее время, нужны были сухие продукты, а их было мало, поэтому в краевом военном самолёте, почти работала быстро и исправно, поскольку была одной из самых важных сфер: через неё проходило огромное количество приказов, писем, денежных переводов, посылок.



В дни, когда особенно было трудно с питанием, муч сучного пайка составляла 300 граммов хлеба и чашка с горчичьей «баландкой» (вода, подбита мясной). Бывали случаи, когда лошади и разные домашние животные умирали осемянью от голода, их закапывали в землю, а по зиме откапывали и делили на

пайки. 1 ноября 1943 года Анна Сергеевна вышла замуж за Ткача Григория Николаевича. Скоро прадедушку отправили на другой фронт. Писем от него не было, а письма из дома приходили часто.

Прабабушка рассказывала, что солдат, когда хотел отправить домой де-

нежный перевод, вдруг погибал в этот день, то этот перевод всё равно отсылали. Не трудно догадаться, что почти откровенно выполняла свою работу даже в блокадном Ленинграде.

В 1944 году 5 сентября прабабушку демобилизовали. За время службы она получила звание «Младшего лейтенанта». За добросовестную работу в годы войны её наградили медалями.

После войны моя прабабушка работала на почте, на хрустальном заводе, растила и воспитывала сына и дочь. Мой прадед уже после войны пошёл в Германию при исполнении воинского долга в 1948 году.

При наших встречах она немного рассказывала про годы войны, не хотела вспоминать о том страшном времени. Прабабушка награждена многими медалями и подарками. Каждый юбилейный год она получала их от нашего правительства. К сожалению, прабабушка умерла 3 года назад, не дожив до 65-летия Победы, но память о ней сохраняется в наших сердцах, и мы никогда не забудем наши семейные встречи 9 мая.

Д.ПОЖИКОВ,
ученик 3 «В»,
средняя школа № 3.

Страницы истории

Второй фронт, который уже отчаявались дождаться

Этого дня ждали миллионы людей во всем мире. Ждали долго. Особенно в СССР. И вот он настал. 6 июня с 3 на 6 июня 1944-го неожиданно для немцев союзники начали вторжение в Нормандию. Более тысячи американских и английских бомбардировщиков до наступления рассвета волнами, каждая из которых состояла из 36 развращенных в линию самолетов, сбросили в тысячу тонн бомб на позиции немецких войск. Правда, большинство не достигли цели и не нанесли немцам большого урона. Так началась операция «Оверлорд», вошедшая в историю войны как второй фронт.

Иные зарубежные исследователи пытались и особенно сосредоточивают ныне в переломные истории, стараясь представить новым поколениям свои страны в позитивном свете. Сразу после войны наместник американский военный исследователь Д. Хакстер заявил: «История будет переписана в будущем, как и в прошлом, каждый день». И надо сказать, что многие, например К. Гринфильд, Н. Фэйс, Л. Эшли, К. Боллиндж, делают это. Уже в 1957 году на научной конференции в Лейпциге «Проблемы истории мировой войны», в которой участвовало более 400 историков из ряда стран, констатировалось: «История Второй мировой войны перепишется непрерывно, и в этом смысле в позитивном направлении. Изменяются и официальные документы, опубликованные в будущем. Выступлением Ф. Рузвельта, например, в публикации 1950 года значительно отличаются от современных: опущены целые абзацы и изменены формулировки». И со временем случайно прощались с легком на торжествах по случаю 65-летия открытия второго фронта никто из западных лидеров. В частности, президент США Б. Обама, не сказав о роли в войне Советского Союза. Впрочем, и Обама упомянул об этом вскользь, за что его подвергли критике в мировой прессе Фидель Кастро.

Когда загорелась идея союзников на идеальном уровне, подумай о своем, ибо такая же участь может постигнуть и тебя. Именно так, прагматично подождав кризиса в СССР, Черчилль, когда ему доложили, что Гитлер напал на Советский Союз. Уж 22 июня 41-го английский премьер заявил о готовности оказать нам помощь. «За последние 25 лет не было более последовательного проливника коммуникации, чем я. Я не возмущу обратно ни одного союзника. Но все блещет перед развернувшимися силами зрелищности... Опасность, угрожающая России, — это опасность, грозящая нам (Англия и США) в будущем Штатам». Также же заявил 25 июня сдала и Ф. Рузвельт.

Как пишет советский историк В. Кулиш, впервые речь о втором фронте ввел 27 июня полпред СССР в Вашингтоне И. Майский в беседе с лордом Бейвэртоком, английским

министром и особо доверенным лицом Черчилля. Лорд ответил, что готов поставить этот вопрос в военном кабинете, однако спросил: «Вы действительно надеетесь достичь? У нас не произойдет того, что случилось с Францией?». Майский заверил собеседника в обратном.

С ПНУСТА две недели (12 июля) в Москве заключено советско-английское соглашение «О совместных действиях в войне против Германии». 14 августа принята англо-американская декларация, известная под названием «Атлантическая хартия», которая образовала декоративную антифашистскую коалицию. Вслед за этим (29 сентября — 1 октября 1941 год) состоялся Московский конференция трех держав — СССР, США и Англии, принявшая ряд конкретных соглашений, направленных на отпор фашизму.

КАЗАЛОСЬ бы, ну держись, Гитлер, доиграешь с опней! И он сказал быто скандализировать, но не скоро дело делалось союзники нам обещали. А вот торжество фашистов не опешили. Были себе на уме. В тот же день (24 июля), когда Ф. Рузвельт говорил, что США на стороне СССР и готовы оказать нам всевозможную помощь, советская коммунистическая партия Труман изложил не только свою личную позицию. «Если мы увидим, что вынуждает Германия, то будем считать, что Германия и, таким образом, пусть они убивают как можно больше». «Если Россия и Германия уничтожат друг друга, великая ответственность станет господствующей в Европе», — вторил ему английский министр Мюр-Белл. Они озвучили, что не только сами, но и Рузвельт, Черчилль.

Гитлер завоевал практически всю Европу потому, что распространял по всем государствам и был уверен, что в войне с СССР произойдет то же. Не случайно ввел основные носители в своей броне против Красной армии. А располагали ли в этот момент союзники силами для открытия второго фронта? Ответом станет официальное заявление воевали с Германией, по-своему возможности. Вот директива Сталина в Бейвэртоку 22 сентября или направлял 22 сентября

1941 года в Москву для переговоров. Как выветствует из документа, на эту дату Великобритания имела более чем 2-миллионную армию (всчитывая 1,5 млн бойцов морской обороны). При этом почти 1 млн составляли полевые войска, 20 полков воздушных сил, 9 дивизий, предназначенных для береговой обороны, 6 бронетанковых и 5 армейских бронетанковых бригад. В ВВС на вооружении было 750 тысяч и в ВМФ — 500 тысяч человек. В директиве Черчилля от 9 октября 1941 года говорится: «Британия имеет 26 типов дивизий моторизованной пехоты и одну польскую дивизию, артиллерию, среднюю механизированную пехоту, а также 10 корпусных человек, 8 дивизий для береговой обороны, 14 бронетанковых и транспортных, 20 отдельных батальонов и 100 тысяч человек в отрядах местной самообороны. Имелось два тысячи танков (к концу их предполагалось иметь 3500), 4287 самолетов, из которых около тысячи находилось на Ближнем Востоке».

В целом, констатирует американский историк Хиттинс, Великобритания превосходила Германию в период между 1940 и 1942 годами по производству самолетов, автомобилей, танков, самоходных орудий, минометов и снарядов. Он приводит следующие данные: «Что касается морских транспортных средств Англия, то их общий тоннаж к концу 1941 года составлял 21 324 тысячи тонн и был способен обеспечить одновременную высадку на континент от 60 до 140 десантных дивизий».

Уменьшение везд нападений на СССР в Западной Европе дислоцировалось 46 дивизий, из них 5 выведены в резерв для переброски на советско-германский фронт. Из оставшихся дивизий у 22 не было тяжелой артиллерии, 7 дивизий двухполкового состава. Имелось также 496 самолетов, исправных — 304. В ходе боя на советском фронте вермахт перебросил из Европы еще 10 дивизий и начиная уже с сентября 41-го практиковал замкнутой Красной армией дивизий, перебрасывая их в Европу.

Как видишь, перевес был на стороне англичан. При этом союзницей Англии была Америка. Американская же армия в это время насчитывала 1,6 миллиона человек. Правда, до декабря 41-го США все еще не решались объявить войну Германии. Война началась только тогда, как утверждение западных историков, что у союзников не было сил для разгрома Германии в 41-м, безусловно.

А. ЧЕРНЯК.
Окончание следует.

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Когда окончилась война,
И залпом грохнула зенитка,
В трюфневый ранец
Старшина
Свои укладывал пожитки.
Моя прошла,
как страшный сон,
И зори новые сияли,
Как путь, как осознанных
солнца,
Сверкали на груди медали.
Сидели в лесу старшая,
И путь ему казался равн.
Завела песней тишина,
И пахло золотистым маем.
Его встречал веселый люд.
Сынко встал!

на плечи быстро.
Сирень, как праздничной
салют,
Рассыпала бутонной искрой
Неслись спокойной чередой
Гудков знакомых беседы...
Шел старшина с войной домгой
Навстречу труженикам победим.
Р. КОЧНЕВ.

МАЛЫШКИ
ЛЕТ ВОЕННЫХ

Осенний дождь
о землю бьётся.
Встаём, договоривая сны,
В которых нет ещё войны,
И мать смачивая смётётся,
Полуразрушенный пригнал
Десант встречает тишиною.
Наша мать за стеною,
Разбитый волнами у скал.
Холодная как лёд
Короткий миг
для пердышки.
Идут на смерть почти
малышки,
Ещё не зная, что их ждёт.
То кто-то может не дойти,
Детей не вырастить,
влюбиться.
Увидеть радостные лица.

М. КНУТОВА

Упуть, не выдержав в пути,
Услышать, как устанут лить
Дожди на каменных стенах
Домов, бомбёжками
разбитых,
И мир наступит, может быть?
Встретит солдату
город мой?
Солдат, и будет
«Сайчас уходи в бой...»
Не знаешь, но живу надвоей
На возвращение домой.
Э. КОМОВ.

СТРОКА

Писал солдат:
«Сайчас уходи в бой...»
Как крепко эта строка
влялась в память!
Война распорядилась
здесь судьбой,
Которую крими
прежде сами.
Теперь — вперёд!
Миленько стала жизнь,
До боли, до безумия простая.
За долгие
человеческий держись
И не странный,
что путь не достала.
Одна лишь цель тогда
кренный дух,
Одна строка армяном
целью стала.
Как эпопея в грозном дождь,
Строка та судьбы
разные листва.
И если наталкивал на обман,
На равнудюшу,
будто на издевку,
То истекла кровью
грозных ран,
Зловещи, как противника
листовка.
Строка... Она для человека —
жизнь.
Как эпопея, новая, святая,
Ее нельзя спокойно отложить.
Ведь это крик души.
Он громче стает.

М. КНУТОВА

ДОЖИТЬ ДО 90-ЛЕТИЯ!

В нашем центре соц. обслуживания населения много людей с интересными судьбами. Среди них — Владимир Францевич Полак. Это замечательный человек, коренной гусевец, участник и инвалид Великой Отечественной войны, имеющий военные награды. В преддверии 90-летия рождения мы хотим рассказать о нем и поздравить с великим праздником — Днём Победы.

Не закончив школы, пришлось В. Ф. Полаку пойти работать на текстильную фабрику. Гранула войны. После шестилетнего обучения в Кордочском военном лагере был отправлен на фронт. Участвовал в тяжелейших боях под Ржевом. Был ранен, госпитализирован, охвачен ранения. Особенно пострадали ноги. Пролетавшие в 9 месяцев в госпитале, был комиссован из армии и отправлен домой.

Израженные ноги уже не дали возможности вернуться на производство, но золотые руки вернули Владимира Францевича к трудовой жизни. Обучившись мастерству пошива обуви, он полностью отдаётся этому ремеслу. Искусство шить самую различную обувь для взрослых и детей, получало большим авторитетом среди заказчиков. В должнос-

ти мастера обувной мастерской он проработал до 1988 года. Получив группу инвалидности, привнес свою трудовую деятельность. Владимир Францевич вместе с супругой Анастасией Михайловной вывели и воспитали двух дочерей. Сейчас, после смерти жены, уже взрослая женщина оказывает помощь в состоянии здоровья и преклонного возраста полуживоты минуты уныния и печали. Все чаще приходится желать, чтобы этот мир, но сотрудничество центра социальное своими беседами, осуждением различных тем, обсуждениями Владимир Францевича от тяжелых мыслей, побыть еще с нами и обеспечить через год отметить 90-летний юбилей.

Н. СМРНОВА

8 В ПОЛОНЕ ВРЕМЕНИ

стр. ВОЗМОЖНО ИЗМЕНЕНИЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 13 мая**
- 9.00 Музыка.
 - 9.15 Здоровье.
 - 10.00 Новости.
 - 10.35 Петушки и заметки.
 - 11.25 Понеделье.
 - 11.35 Поезд вагон.
 - 12.00 Новости.
 - 12.15 Х/ф. Частный сыск. Липовая нить в отставке.
 - 16.05 Х/ф. Реальная жизнь.
 - 18.00 Военные новости.
 - 18.15 Хоккей.
 - 20.00 Проект нелицензии.
 - 21.00 Ирана.
 - 22.15 Мультипликационный спорт.
 - 22.40 Yesterday live.
 - 23.45 Свадьба.

- 7.00 Х/ф. Испытание любовью.**
7.20 Вся Россия.
7.30 Сам себе режиссер.
8.20 Смехогарант.
8.35 Утренняя почта.
9.30 Сто к одному.
10.20 Мистическое видео.
11.00 Вести.
11.10 Х/ф. Черная метка.
11.40 Вести.
11.45 Мистическое видео.
14.30 Х/ф. Черная метка.
15.15 Десять миллионов.
16.20 Сельские разрешения.
17.25 Фантаз. Аж.
19.10 Расселения комика.
20.00 Вести недели.
20.10 Х/ф. Дочь баловства.
23.05 Х/ф. Молчуны.
0.55 Х/ф. Есть или не говорить.

- 6.15 Х/ф. Фантазия.**
7.00 Вести.
7.20 Кристиальная звезда.
7.55 Православная анимационная.
8.25 Фотоконкурс.
9.00 Меландия.
9.50 Своя Свадьба.
9.55 Наши любимые животные.
10.15 Фандор Бондарчук.
10.55 Бразилия в кинотеатр.
11.30 События.
11.45 Х/ф. Трейбштра.
11.55 Своя свадьба с доставкой на дом.
14.20 Приглашаем В. Ноткин.
14.50 Музыкальная неделя.
15.25 Клуб амадора.
15.18 Владимир Милохин.
17.00 Х/ф. Битвы больших кораблей.
21.00 В центре событий.
22.00 Х/ф. Заключенный гражданин.
0.00 События.
0.20 Временно недоступен.

- 6.40 Х/ф. Трудный подросток.**
7.15 Смысл.
8.00 Сегодня.
8.05 Русское кино.
8.45 Из страны.
8.55 Едим дома.
9.20 Сегодня.
9.50 Х/ф. Трудный подросток.
10.20 Перева передача.
10.55 Развалю по-русски.
12.00 Детский спорт.
13.00 Сегодня.
13.30 Свои игры.
14.10 Х/ф. Бегущая.
15.00 Сегодня.
20.30 Свидетельские... 17.20 и снова здравствуйте! 18.20 Чрезвычайное происшествие.
19.00 Сегодня.
20.00 Чрезвычайное происшествие.
20.50 Центральное телевидение.
21.20 Тайный шоу-бизнес.
22.00 Х/ф. Наше видео.
22.55 Х/ф. История юга.

- 6.30 Евразон.**
6.30 Обновленный концерт.
7.10 Х/ф. Большая руда.
12.05 Легенды мирового кино.
12.35 Х/ф. Ок, уж эта Настя!
13.35 Сказки с оркестром.
15.30 Фигуры.
16.25 Ромео и Джульетта.
18.00 Концерт.
19.30 Патристический вечер.
20.40 Х/ф. Зимний вечер в гараж.
21.05 Большая студия.
22.45 Х/ф. 400 ударов.
0.40 Джем-5.
6.30 Законы природы.
6.55, 9.25, 12.25, 14.55 Вести-спорт.
7.10 Хоккей.
9.40 Страна спортландия.
10.05 Издательский центр.
10.25 Х/ф. S.W.A.T.
12.40 Автобисты.
12.55 Музыкальный тест-драйв.
13.50 Ява. Перегрузка.
14.40 Легкая атлетика.
15.10 Гран-при.
15.55 Фигуры-1.
18.15, 20.25, 23.35 Футбол.
1.35 Картовый футбол.
7.00 Своя Свадьба.
7.10 Х/ф. Скалолаз.
7.30 Х/ф. Кобра.
14.40 Х/ф. Тореро.
16.45 Фигуры-1.
18.30 Х/ф. Огонь из приключений.
20.30 Х/ф. Сказочная рангния.
23.05 Х/ф. Меветте.
0.30 Жить будет.
8.00, 9.20 М/ф. 8.55, 9.50 Любительское кино.
11.00 Женская лига.
11.30 Вкусно жить.
12.00 В погоне за славою.
14.00 Сериалы.
14.00 Суперинтитуция.
15.00 Интерны.
15.50 Дефисы.
17.00 Х/ф. Возмещение ущерба.
18.10 Комеди Клаб.
20.00 Х/ф. Господский суфлер.
23.10 Джм-2.
6.00 Х/ф. Пырты из Пензенца.
9.00 Звонки.
9.00 Слышите кто немалюдики!
9.30 Сегодня.
11.00 Это мой ребенок!
12.00 Снимайте кто немалюдики!
13.00 Воронины.
15.00 Молодожены.
16.00 в дороге.
18.00 Юрские легенды.
19.30, 22.45 Шоу.
20.00 Формула любви.
21.00 Х/ф. Исчезающий код.
0.15 Х/ф. Исчезающий код.
6.00, 9.15, 15.15, 21.00 Удивительный вечер.
6.00 Х/ф. Мастер Стукот.
14.45 Х/ф. Мастер Стукот.
17.00 Х/ф. Динки.
18.15 Х/ф. 10 000 лет до н.э.
21.00 Х/ф. Потеренное будущее.
23.00 Х/ф. Призраки Марса.
6.00 Х/ф. Ай ля ю, ай ля ю.
9.00 Полное утро.
13.30 Обман бытия твоями.
14.00, 20.30 Смышло до боли.
15.30 Музыкальный квадрат.
19.00 Х/ф. Формула любви.
21.00 Х/ф. Король запертого мира.
18.20 Улитки.
19.00, 22.20 Улитное видео со звуками.
20.00, 23.00 +105000.
21.00 KBN.

ВЗВЕЩЕНИЯ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ КОНКУРСОВ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ МНОГОВАРТИРНЫХ ДОМОВ

по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, Гражданский проспект, 10

Предмет конкурса: право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, Гражданский проспект, 10
 lot №1 - капитальный ремонт кровли дома 20, Гражданский переулок, lot №2 - капитальный ремонт фасада дома 10, Гражданский переулок
Адрес многоквартирного дома: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, Гражданский проспект, 10

Работы (объекты): lot №1 - капитальный ремонт кровли дома 10, Гражданский переулок, lot №2 - капитальный ремонт фасада дома 10, Гражданский переулок; lot №3 - капитальный ремонт вводной инженерной системы отопления дома 10, Гражданский переулок.
Заказчик: ТСЖ «Сельва», ИНН 3304018742, тел. 8-960-738-80-20, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, проспект 50 лет Советской Власти, 28/б, кв.17, Люблино Деревей Викторич.

Организатор конкурса: отдел муниципального заказа администрации администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный, (49241) 2-49-73 Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, 1, ртпф@гусьхрустальный.рф, Волская Ирина Владимировна.

Начальная (максимальная) цена договора подряда: lot №1 - 999 543,00 (девятьсот девяносто девять тысяч 543 рубля 00 копейка), lot №2 - 323 485,00 (триста двадцать три тысячи четыреста восемьдесят пять рублей 00 копейка), lot №3 - 201 815,00 (двести одна тысяча восемьсот пятнадцать рублей 00 копейка).

Дата начала и окончания работ: с момента заключения договора подряда до 1 августа 2012 г.

Дата вскрытия конкурса: 18 мая 2012 г.
Официальный Интернет-сайт для публикации условий конкурса: административный муниципальный образования города Гусь-Хрустальный (http://www.guskh.ru)

Место начала и адреса вскрытия конвертов с заявками: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. 39 18 мая 2012 г., в 10,00.
Приложение: конкурсная документация в составе: 1) общие положения, требования к участникам конкурса, формы документов, 2) смета документация в составе: lot №1 - локальный сметный расчет № 248 на капитальный ремонт кровли дома 20, Тетлицкий переулок, г. Гусь-Хрустальный; lot №2 - локальный сметный расчет №28 на капитальный ремонт фасада дома 10, Гражданский переулок, г. Гусь-Хрустальный; lot №3 - локальный сметный расчет № 244 на капитальный ремонт вводной инженерной системы отопления дома 10, Гражданский переулок, г. Гусь-Хрустальный.

3) Техническое задание (директивный вариант) по лотам №1-3.
4) договор подряда (проект) по лотам №1-3.

по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, проспект 50 лет Советской Власти, 28/б, ТСЖ «Сельва»
Предмет конкурса: право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, проспект 50 лет Советской Власти, 28/б, lot №1 - капитальный ремонт кровли дома 28, проспект 50 лет Советской Власти, г. Гусь-Хрустальный, lot №2 - капитальный ремонт фасада дома 28, проспект 50 лет Советской Власти, г. Гусь-Хрустальный, lot №3 - капитальный ремонт кровли дома 28, проспект 50 лет Советской Власти, г. Гусь-Хрустальный.

Начальная (максимальная) цена договора подряда: lot №1 - 1699110,00 (один миллион девятьсот одиннадцать тысяч сто десять рублей 00 копеек), lot №2 - 542625,00 (пятьсот сорок две тысячи шестьсот двадцать шесть рублей 00 копеек), lot №3 - 1300620,00 (три миллиона сто шестьдесят два тысячи двести два рубля 00 копеек).

Дата вскрытия конвертов: 15 мая 2012 г.
Официальный Интернет-сайт для публикации условий конкурса: администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный, (49241) 2-49-73 Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, 1, каб. 39 15 мая 2012 г., в 10,30.

Место, дата и адреса вскрытия конвертов с заявками: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. 39 15 мая 2012 г., в 10,30.
Приложение: конкурсная документация в составе: 1) общие положения, требования к участникам конкурса, формы документов, 2) смета документация в составе: lot №1 - локальный сметный расчет № 248 на капитальный ремонт кровли дома 28, Тетлицкий проспект, г. Гусь-Хрустальный; lot №2 - локальный сметный расчет № 244 на капитальный ремонт фасада дома 28, Тетлицкий проспект, г. Гусь-Хрустальный; lot №3 - локальный сметный расчет № 181 на капитальный ремонт кровли дома 28, Тетлицкий проспект, г. Гусь-Хрустальный.

3) Варшавские обмеры работ по лотам №1-3.
4) договора подряда (проект) по лотам №1-3.

ГОРОСКОП С 7 по 13 мая

ОВЕРНО. Ваши действия, связанные с работой, будут строго и рационально подходить. У вас есть отличные возможности реализации своего творчества. В любви будете открытым и спешите к очередным победителем.

ТЕЛЮЩИ. Следует поинтересоваться будущим развитием текущих профессиональных проблем. В личной жизни груду нормативов. Выбор партнера останется на том варианте, который покажет высшую карьеру.

ВЛИЗНУЩИ. Вы не должны упускать имеющуюся возможность реализации своего творчества. Рекомендуется встреча, обмен опытом. На работе следует с вниманием отнестись к коллеге.

РАКИ. Эта неделя станет замечательным временем для серьезных размышлений и саморазвития. Рекомендуется быть внимательным и осторожным. Неделя благоприятна для путешествий, особенно в северных странах. Все сферы личной отклонения не исключено новое увлечение.

ВАСЫ. Вам уготован успех в поиске дополнительных источников дохода или перемены к новому варианту развития своего творчества. Вам следует не упускать из виду все позитив. В отношении с любимым человеком возможна конфликтная ситуация. Вам нежелательно получать возможность продвинуться в карьере. Поиском нового источника дохода свои взгляды следует обратить в сторону природы. Не стоит лучше работать на природе.

БЕСРЫБ. Вас будут вынуждены бороться с иллюзиями. Не стоит рассчитывать. Бизнесменам не следует надеяться на удачу. Если вы не получите повышения, на которое так рассчитывали. Бизнесменам и фрилансерам не следует опускать важные деловые встречи.

СКОРПИОН. Вполне возможно, вам предстоит повестись по службе, которое станет фактически новым источником ваших усилий. В любовном фронте не исключено новый всплеск увлечения, увеличение числа встречающихся людей с вами.

СТРЕЛЫБИ. Неделя покажет вам важной периодот профессиональной деятельности. Стоит разойтись, переключиться свои амбиции и пересмотреть план действий на ближайшие деловые встречи. Обратите внимание на друзей.

ТЕЛЕЗОГРИ. Неделя благоприятна для восстановления деловых дружеских отношений. Но не стоит ввязываться в спорные разбор сорабы глобальных задач, возможности обмена или разногласия. Будет неожиданное встречен с давними друзьями.

ВОДОЛЕИ. Удача скажется не на вашей стороне, поэтому результаты с деловыми партнерами будут затронутой, а результаты не оправдают прирочных сил. То же самое касается и государственных: не верьте обещаниям народа.

РЫБЫ. В общении и личной ситуации сложится в вашу пользу. Вам полны энергии в коллективе и групповые мероприятия, но не стоит ввязываться в споры и жеманность. Если вы трудитесь ради радости и оптимизма в окружающей среде, то ищите новые возможности.

4 мая в 13 часов, в помещении Музея истории просвещения (г. Гусь-Хрустальный, ул. Шотовская, 4) состоится встреча активистов музея, посвященная дню 90-летия гусевской пионерии.
 Приглашаем всех желающих.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ

- 4, 6, 9, 10, 13, 17, 19, 21, 26, 29, 30.

ЩЕДРОСТЬ ДУШИ

Ученики младшего и среднего школьного возраста с удовольствием посещают Илинскую областную библиотеку и стараются принимать самое активное участие во всех мероприятиях. У теплой апрельской день мы были желанными гостями в детсадке с выступлением «Парад вредных привычек».

Каждый из участников за время подготовки вникнул в образы нехря, ябеда, лежак и других, как настоящие артисты. Мероприятие всем доставило удовольствие. А в заверше-

нии вместе с дошкولاتками сыграли в игру на внимание «Шумели». И уже в библиотеке завершили праздник чаепитием. Поблагодарили Валентину Васильевну Шепелеву.

Она же для кружка «Юные художники» подарила рисовальные принадлежности, таким образом, Валентина Васильевна помогла в организации досуга для детей в библиотеке.

Е.УЛЬЯНОВА,
зав. Илинской библиотекой.

«В ОБНИМКУ С МЕЩЁРОЙ»

24 апреля двери Демидовской средней школы распахнулись для почтенной русской словесности. В школьной литературной гостиной собрались старшеклассники, гости из Мезинской средней школы, члены Союза писателей России, оргкомитет литературного объединения «Мещера» К.Я. Васильева. Тема выбрана благодатная для нашего края - «В обнимку с Мещерой».

Открыла и вела встречу в литературной гостиной учитель русского языка и литературы З.В. Аншанкина, напомнившая символические строки известного гусевского поэта Рема Кочнева: «Я в бор школу, как в бор станику, и у порога выхожу лобом к малой родине, талантышким людям земля Мещерской соприкасалась детством», провозглашая тему презентации красочных фотографий Любимую песню нескольких поэтов гусевских земляков исполнила замечательная певица Н.М. Коптева. Русскому языку и литературе посвятила свое выступление Е.П. Колесникова, учитель Мезинской средней школы, основатель школьного музея памяти А.И. Солженицына. Ее ученица Кристина Гришина читала стихи демидовского учителя Ф.И. Щетнева. В программе встречи были также выступления с прозой пера юных хозяев литературной гостиной Валерия Гаманова и Артема Андреевича.

Представляя гостей, Зоя Викторовна подробно познакомила присутствовавших с их биографическими данными и творческими достижениями. Разговор получился очень глубоким, насыщенным и важным, прежде всего, для школьников. Член Союза писателей России, автор многих поэтических сборников В.А. Сафронов вел речь о жизненных истоках, о величайшем званении в жизни человека - вестника малой родины. Вячеслав Александрович читал свои стихи, которые никого не могут оставить равнодушными. Он подчеркнул самые насущные проблемы бытия, предостерег нашу жизнь без всякого прикрас. Его друг В.В. Болышаков, уроженец здешних мест, прожигавший значи-

ельные вместе с дошкولاتками сыграли в игру на внимание «Шумели». И уже в библиотеке завершили праздник чаепитием. Поблагодарили Валентину Васильевну Шепелеву.

Она же для кружка «Юные художники» подарила рисовальные принадлежности, таким образом, Валентина Васильевна помогла в организации досуга для детей в библиотеке.

Е.УЛЬЯНОВА,
зав. Илинской библиотекой.

Представляя гостей, Зоя Викторовна подробно познакомила присутствовавших с их биографическими данными и творческими достижениями. Разговор получился очень глубоким, насыщенным и важным, прежде всего, для школьников. Член Союза писателей России, автор многих поэтических сборников В.А. Сафронов вел речь о жизненных истоках, о величайшем званении в жизни человека - вестника малой родины. Вячеслав Александрович читал свои стихи, которые никого не могут оставить равнодушными. Он подчеркнул самые насущные проблемы бытия, предостерег нашу жизнь без всякого прикрас. Его друг В.В. Болышаков, уроженец здешних мест, прожигавший значи-

тельные вместе с дошкولاتками сыграли в игру на внимание «Шумели». И уже в библиотеке завершили праздник чаепитием. Поблагодарили Валентину Васильевну Шепелеву.

Она же для кружка «Юные художники» подарила рисовальные принадлежности, таким образом, Валентина Васильевна помогла в организации досуга для детей в библиотеке.



Ф.И.Щетнев.

во было предоставлено самому Ф.И. Щетневу, опубликованному недавно в «Гусевских вестниках» солидную подборку стихов. Любимый учитель демидовской ребятки выразил глубокое сожаление по поводу того, что сельская молодежь уезжает из родных мест, и получается, что он учит историю детей,

В.В.Болышаков.



готовит их к взрослой жизни для мест ихин. Но малую родину, лучших ее людей забывать нельзя. Внимательно были выслушаны стихи Федора Ивановича.

О деятельности литобъединения «Мещера», ее автором подробно рассказала К.Я. Васильева, подчеркивая большую роль в поддержке местных литераторов, и опытных, и начинающих, со стороны председателя объединения Евгения Шаповрова. Песню «Берёза» спел под гитару Вадим Булдаков, пробуящий свои силы и в стихосложении. В завершение встречи писатель и поэт отметили на непростой вопрос «В чем секрет поэта?».

С.ФРОЛКИН,
Фото автора.

В ГЛАЗАХ И ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ

Вера Александровна Биткина недавно вступила в должность начальница управления образования администрации города Гусь-Хрустального в работе образовательного учреждения она считает здоровьесбережение учащихся, в том числе через организацию сбалансированного питания в школьных столовых. Недавно побывала на стажировке в Израиле и сравняла, как по-разному подходит два государства к решению вопроса по организации питания детей в общеобразовательных учреждениях.

В рамках модернизации здравоохранения и образования нужны новые управленческие кадры. Их подготовкой занимается Академия государственной службы при Президенте РФ. Будучи директором двух областей (Владимирской и Костромской). В течение месяца с половиной неделю мы учились, выступали, готовились к экзаменам, проходили тренинги. Говорились к защите своих проектов, которые защищали по окончании конкурсов. Комиссия была очень представительной на уровне начальника департамента образования субъекта, в котором мы учились. В конце обучения слушатели, наиболее успешно завершившие свои проекты, были рекомендованы для прохождения зарубежной стажировки. Я пошла в состав делегации, состоящая из 20 руководителей образовательных учреждений, из таких городов, как Волгоград, Тольятти, Биробиджан, Беслан, Тула и другие.

Стажировка проходила в Израиле в марте 2012 года. Система образования в Израиле была своеобразна по причине специфики социума и политической реалий страны. Можно было бы многое сказать об образовательной системе в Израиле, о методах и качестве преподавания, о кадровой проблеме. Однако хочется подробнее остановиться на вопросах организации питания в образовательных учреждениях России и Израиля.

Такое сравнение возникло при посещении одного городского конкурса школьных столовых. Этот конкурс стал уже традиционным и проводится с целью увеличения охвата горячим питанием учащихся, поощрения повышения качества приготовления блюд и изделий, сохранения здоровья детей, обмена опытом и внедрения новых форм и методов обслуживания.

Важно не просто выявить те школьные столовые, где наиболее успешно решаются вопросы обеспечения питания учащихся, в сосредоточении на вопросах и проблемах школьных столовых и в рамках этого конкурса попытаться ответить на вопросы и проблемы. Здоровью детей необходимо уделять особое внимание, так как у многих детей и подростков есть проблемы с питанием. При работе специальной комиссии в венкомате выяснилось, что из 20 привлекенных только двое подлежат призыву в военную службу. Остальные либо направлены на дополнительное образование, либо комиссованы. Здо-

ровые человека, в особенности ребенка, во многом зависят от питания. Поэтому в школе города делится всё для того, чтобы обеспечить качественное питание. На протяжении последних лет произошло кардинальное обновление территориального образования школ-столовых. Только в I квартале 2012 года для столовых приобретено 47 единиц современного оборудования (коллекторные плиты, термочашки, металлические плиты, хранильные шкафы) на сумму 1332 тысячи рублей. У работников столовых достаточно низкая оплата труда при крайне высокой нагрузке (рабочий день повара начинается в 6 часов, а при наличии в меню «выпечки» даже раньше), высочайшей ответственности и жестким контролем за их деятельностью. Удалось сохранить коллектив столовых и за счёт создания более комфортных условий труда, и за счёт повышения заработной платы, использовать систему стимулирующих выплат.

Сравнение развлекательных систем организации качественного питания в детских садах и школах требует огромных финансовых затрат. Кроме закупки дорогостоящего оборудования и оплаты труда работников столовых это содержание и ремонт помещений, приобретение мебели, мощных средств, кухонного инвентаря, подорожных продуктов, оплаты медицинского осмотра работников и другие направления затрат. Все эти затраты несёт муниципальное образование, направление на эти цели часть субвенций областного бюджета. Рассмотрев опыт работы с питанием было принято правильное решение, не отдавать школьные столовые ни в аренду, ни сторонним организациям. Их по-прежнему оставили в зоне нашей ответственности, тем самым мы можем обеспечить высокий уровень организации этой работы и надлежащий контроль за школьными столовыми. Продукты поступают качественные, все системы отлажены.

Какое же было самое удивление, когда мы увидели, что питание детей в Израиле не организуется ни в школах, ни даже в детских садах. Государственное стоит на позиции, что в школе ребенок должен получить качественное образование. Дети на большой территории прикрепляются к детсадам, садикам, саням-колониям. В детских садах Израиле ребенок развивается, готовит к школе, государство не берет ответственность по его содержанию. Показательно поступить с ребенком - эти режимные моменты обеспечивать родители. До наступления времени детей там принимают в детсады непосредственно перед школой с 5 лет. В этом году начались занятия в детсадах, принимают детей в школу раннего возраста. В детских садах дети находятся только до 12 часов, услуги в детсадах платные, кому не смогу оставить ребенка, платные группы продленного дня или частные детские сады. Подобно тому, что делаем в российской образовательной системе, так как уходим от услуг в детсады, выполняем и функции социальной защиты.

В.УЛЯНОВА.

ЧТБЫ СТАТЬ

«МУЗЫКА - НАВСЕГДА!»

ПРОФЕССИОНАЛ

В стенах Гусь-Хрустального технологического техникума прошла неделя специальных дисциплин по профессиям «Автомеханик» и «Слесарь». В рамках этой недели учащиеся приняли участие в различных мероприятиях, повышающих интерес к приобретаемой профессии.

Для группы 1 курса (1-1 и 1-2) было проведено внеклассное мероприятие «Занимательное материаловедение». Преподаватель специальных дисциплин М.А.Алексеева ознакомила ребят с рейтингом самых значимых открытий в области материаловедения и провела конкурс. В конкурсе вошли следующие этапы: домашнее задание, викторина, тест-расшифровка каром стальной, решение микроскопа. По итогам конкурса учебительную поддержку оказала группа 1-1 (Н.Тихонов, Н.Киселев, Р.Рязанов и С.Бушуев).

А в группе 2-4 «Слесарь» был проведен открытый урок «Законные соединения» с использованием информационно-коммуникационных технологий, основными задачами которого являлись: повышение интереса к выбранной профессии, стремления к достижению более высоких результатов при получении профессии.

В группе 1-1 мастер производственного обучения Т.С.Купик провел конкурс профессий профессионального мастера на базе слесарных мастерских. Учащиеся показали свои знания, умения и навыки, приобретенные в процессе освое-

ния профессий при изготовлении детали «Чертилка». 1 место заняли Н.Тихонов и Н.Киселев, 2 место - С.Бушуев и А.Бережин, 3 место - Д.Дорогов и В.Обрывалкин.

Решая группы 1-1 выступили стенную газету «Мастер-КАМА», а ребята группы 2-1 - «Автолюбил будущего».

Преподаватель специальных дисциплин А.С.Тимофеев провел урок-диспут на тему: «Сравнение современных деятелей» в группах 1-1 и 2-1 по профессии «Автомеханик», самыми активными оказались А.Бережин, В.Обрывалкин, Р.Рязанов, А.Ганьков, П.Цветков.

На протяжении всей недели проходило тестирование по правилам дорожного движения. Лучшие знания показали М.Ясачук, А.Суменков и А.Юнацкий.

Проведение подобных недель способствует повышению профессионального мастерства, профессиональной ориентации, выявлению творческих способностей учащихся.

М.АЛЕКСАНДРОВА,
преподаватель
специальных дисциплин
Гусь-Хрустального
технологического
техникума.

ТРЕТЬЕ МЕСТО
ВОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ

В этом учебном году мы уже подвизались ученику 9-А класса школы №10 - Машу Макарову с присуждением ей премии «Надежда Мецлер» в области развития культуры и искусства. Но талантливый человек талантлив во всем. И наша Маша тоже получила подтверждение. Она прошла во второй тур областного конкурса краеведческого интереса «Владимирский край в истории и культуре России» и 19 апреля заняла 3 место среди девяти учащихся из разных городов области. На суд комитетного жюри она представляла реферат в аннотированном виде на тему «Наша земля в событиях 1612 года и Отечественной войны 1812 года». Заслуженным образом стала победителем, которая проводилась на базе ВЛГУ.

Маша раскопала - нас, конкурсантов, тепло встретили студенты исторического факультета, предложили чай, кофе, фрукты, бутерброды, сладости. Затем приветствовали декан факультета, преподаватели. После чего мы разошлись по двум секциям. Все участники и сопровождающие очень довольны. При защите проекта оценивались грамотная речь, логика повествования, поиск источников. По завершении мероприятия каждая из наших групп были заданы вопросы по теме. Защиты работы, все немного отдохнули, подкрепившись чаем. Занятные студенты старались нас поблагодарить. Викторина была более трудным



испытанием для всех 20 участников: кроссворд, вопросы по слайдам. Не всем удалось ответить на все вопросы правильно. Самым волнующим моментом было подведение итогов и награждение победителей. С заманчивым сердцем я слушаю чужие фамилии и, когда назвала меня, была счастлива, получила 3 место. Все победители награждены грамотами, книжками, книгой, шоколадкой и дипломом. Диплома также получила учитель, подготовившие своих учащихся. Я хочу назвать слова благодарности Ольге Владимировне Бажановой, Павловне Микросовой, которые подготовили меня к этому конкурсу и поддерживали на пути к победе. Мы поздравляем Марию с очередной победой и ждем новых!

«Музыка - навсегда!» - эти слова стали лейтмотивом замечательного концерта, посвященного 150-летию со времени открытия первой музыкальной школы в России и 40-летию открытия здания музыкальной школы на ул. Кирова, д.4.

Поздравить виновников торжества пришли заместители главы города Т.В.Михеева, председатель комитета по культуре А.В.Мушта, директор областного дома культуры В.В.Крючков, председатель общественного родительского комитета, бывший преподаватель музыкальной школы П.М.Миронов. В своих выступлениях они говорили о значении художественного (и в первую очередь, музыкального) образования для формирования культуры подрастающего поколения и о роли музыкальной школы в развитии культурной среды нашего города. Т.В.Михеева вручила директору ДШИ Е.И.Сосковой энциклопедию «Одаренные дети - будущее России», в которой размещена информация о лучших учащихся и преподавателях школы и общественной награду фонда - медаль за развитие образования. А В.Игутина сообщила участникам и зрителям концерта о поступившем пред-



ложением Национальной ассоциации учебных заведений культуры России за большой вклад в развитие художественного образования присвоить детской школе искусств города Гусь-Хрустального имя выдающего русского композитора и общественного деятеля М.А.Балаляева. Это событие было с одобрением встречено всеми собравшимися в зале. А на сцене - лучшие коллективы, юные музыканты, удавшиеся первые шаги, учащиеся из числа победителей различных профессиональных конкурсов и педагогов-выпускников поздравляли родную шко-

лу музыкальными подарками. Из бывших выпускников школы сложились замечательный ансамбль «Аранкемент», который многие годы радует жителей города своим творчеством. Они также преподнесли подарок родной школе, исполнив песню «Сормовская лирика».

Кумулятивный всего праздника явилось совместное исполнение старшим хором ДШИ (рук. Т.А.Шилова) и ансамблем «Аранкемент» настоящего «гимна» музыка - песни - «За музыка...».

Пресс-служба администрации города.

СЮРПРИЗ, СЮРПРИЗ...

Слова этой незаезженной песни буквально ворвались в зал, где сидели родители, бабушки и дедушки, другие родные и близкие ребятах, которые решили отпраздновать свой рабочий год. Да и годовой не прошло. В группу с названием «Сюрприз» большинство детей пришли осенью, в начале учебного года. Праздник-отчет назывался просто: «Поём для вас, родители».

Перед началом концерта несколько слов сказала руководитель группы «Сюрприз» Елена Евгеньевна Соркина. Музыкальный вкус и понимание музыки формируются с детства. Музыка пробуждает в детях чувство радости, вызывает интерес к творчеству, развивает лучшие черты нравственности.

И невозможно с этим не согласиться. Давайте немного отвлечемся. Вспомним имена великих композиторов, музыкантов, Моцарта, Бетховена, Шопена, Глинки, Чайковского, Прокофьева, Ростроповича, и многих других. Это великие люди. Они несут высочайшую культуру, высочайшую мораль. Музыка и культура неразделимы, но все становится звездами, занимаюсь музыкой, песней, танцами, но можно с уверенностью сказать, что люди, увлеченные музыкой, никогда не пойдут на преступление, не совершат аморальных поступков. 20 последних лет в нашей стране наблюдается резкий упадок культуры. С болью и горем в последние дни, когда этот разговор Н.С.Михалков, который предлагает В.Б.Путину, как избранным президенту России, немедленно начинать долгорочную программу повышения культуры граждан России. Это будущее. А в настоящее время жизнь людей в нашем обществе, которые не безразличны пробле-



мы культуры, проблемы нравственности прежде всего в наших детях.

Под звуки музыки в зал, который старинным работников клуба красочно оформил, входят участники праздничного концерта. И зазвучали песни. Самые разные. Но подбор так умело осуществил Елена Евгеньевна, что хочется сказать «Дети поют песни, написанные специально для их исполнения. Приятно было слушать песни в исполнении Лизы Кокинкой, самой маленькой в группе «Сюрприз», сестры Завитиной, Виктории Бахиревой, Саше Чертовой, Лены Холодовой. Настя Понямарова обладает мелодичным голосом, поэтому ей замечательно удалось исполнение блюзовых композиций. Настю Буржуев артисты давно знают и как хориста чтеца, и как исполнителя с прекрасным голосом. Ей удалось создать образ маленького пиартика в песне с одноименным названием. Не хочет отставать от своей сестры и третьеклассница Кристина Буржуев. В великолепном костюме она исполнила песню «Волшебник-недоучка» раннего репертуара Аллы Пугачевой.

Это все мальчиш 1-4 классов. «Сюрприз» был образован

в 2005 году. Много ребят стало для выпускников. На празднике выступила первая солистка группы Елена Соркина - дочка Елены Евгеньевны. Лена в настоящее время учится во Владимирском музыкальном колледже. Слушайте Лёну - большое удовольствие. Заметно растёт исполнительское мастерство этой талантливой девушки. Своей новой песней «Рождение звезды» Лёна задала тон всему праздничному мероприятию.

Но вот на сцену выходит под музыку патристическую музыку «Россия» танцевальная группа под руководством Елены Ивановны Клеветной. Поскольку отчет проходил в пасхальные дни, то было очень удачно услышать песню «Плечу ангелы», которая сопроваждалась эффектным хороводом девочек в костюмах ангелов с горшками свечками. Заключительный концерт исполнили всеми участниками праздника песни «Кружится планета» «Звезда».

А в заключение мне хочется сказать, что если наши дети увлекаются музыкой и танцами, занимаются спортом, не зацикливаясь еще лишь на уроках.

В.МЕДВЕДЕВ,
заместитель
учителя школы №9.

ВЕРТОЛЕ ПОСТАВИЛ ТОЧКУ НА ВОДЯНУЮ

...Наш руководитель по ходом лесовладелец, а также специалист по тушению лесных пожаров, под управлением командира авиационного подразделения МЧС полковника И.М. Тенюкова. Несколько раз выполнялись заборы воды, которая сбрасывалась на очаг пожара. Огонь был побежден. Это был последний этап учений на тему «Организация предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами на особо охраняемых территориях», проводимых в течение двух дней на базе Национального парка «Мещера».

В числе 80 участников входили руководители структурных подразделений Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, «Росприроднадзора», «Росгидромета», «Рослесхоза», Главного управления МЧС России по Владимирской области, областной и районной администраций, национальных парков, государственных природных заповедников, государственных опытных хозяйств, подведомственных Минприроды РФ и расположенных в пределах Центрального Федерального округа.

В первый день участников учений привезли в вице-губернатор Владимирской области А.В. Конышев, заместитель министра природных ресурсов и экологии РФ П.В. Семенов, директор НП «Мещера» С.В. Тенюков. С докладом выступил заместитель директора департамента государственной политики и регулирования в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности В.Б. Степанякин, представители других департаментов Минприроды, «Гидрометцентра России», Управления лесного хозяйства по Москве и Московской области, заместитель директора департамента лесного хозяйства администрации Владимирской области К.С. Алексеев, С.В. Телупков, другие официальные лица. Был дан подробный анализ работы практически по всем основным направлениям работы, предусмотренной заявленной темой учений, поставлены задачи, требующие срочного решения. Участники учений лично ознакомились с состоянием противопожарного обустройства производственной территории НП «Мещера», посетили музейные комплексы парка.

На второй день была продемонстрирована противопожарная техника и оборудована мобильная метеорологическая лаборатория, а также практические работы руководства и персонала НП «Мещера» по ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами. Основные события развернулись на окраине поселка Урульское, на территории которого находится производственная база парка. Вначале участники учений увидели опасность лесного пожара, пострадавшему при тушении лесного пожара, ознакомившись с техническими характеристиками и способами управления беспилотным летательным аппаратом, оборудованным видеокамерой для observations природных пожаров (радиус действия – до 40 км, время беспосадочного полета – два часа). Телемонитор позволяет видеть картинку хорошего качества с высоты птичьего полета, разведать зафиксирован и огромный костер, разведенный на полигоне учений. Затем последовала отработка действий натуральной группы НП «Мещера», которой командовал П.В. Коломенский, при обнаружении очага возгорания в лесу, при тушении лесного пожара, демонстрировалась в работе различная пожарная техника и механизмы. Как сказал заместитель руководителя старший инспектор национального парка В.М. Ромашов, с осени прошлого года в НП «Мещера» поступило



несколько единиц тяжелой спецтехники, в том числе тракторы ЧТЗ на болотном ходу, К-700 с трактором (развозит технику к месту возгорания) и участвует в тушении пожара), «Атлаец» на базе трельниковой троллейной системы, лопаты, используется и для тушения пожара; водоелы на основе трактора «Урал», трельниковой троллейной системы, лопаты, используется и для тушения пожара; водоелы на основе трактора «Урал», трельниковой троллейной системы, лопаты, используется и для тушения пожара. Все техника на ходу и привела во время учений лучшие качества, а сотрудники парка – профессиональные навыки вождения. В этом году ожидается поступление трехосевой 6-тонной пожарной машины замначальника Владимирской области С. Ляднев и начальник пятого отряда Федеральной противопожарной службы С.В. Рябов руководил показом действий сил и средств МЧС по тушению лесного пожара, угрожающего населенному пункту. Завершились учения, как уже было сказано, тушением очага возгорания с вертолета МСЧ.

При подведении итогов П.В. Семенов похвально оценил проведенные учения, их организацию, дающую высокую оценку профессионализму и слаженности действий работников НП «Мещера», продемонстрировавших хорошую готовность к пожароопасному периоду, поблагодарил за сотрудничество службы МЧС. Была отмечена немалая польза подобных мероприятий. В беседе с журналистами Павел Владимирович обратился к населению с просьбой аккуратно и внимательно относиться к природе в местах отдыха, лесных угодьях, беречь родные места от огня.

Отвечая на один из моих вопросов, В.Б. Степанякин заметил, что НП «Мещера» относится к наиболее чистым горящим территориям Центрального Федерального округа. Особую опасность представляют обширные лесные угодья, торфяноболотные, большую роль играет близость Московской области с экологической границей и разнородный ландшафт. В силу различных обстоятельств вопросы охраны именно этих национальных парков являются приоритетными в работе Минприроды в сфере пожарной безопасности. Поэтому учения столь большой размаха проводились на базе национального парка «Мещера», где были созданы отличные условия для их проведения.

**С. ФРОЛКИН,
Отог автора.**

На снимках: руководители учений высоко оценили действия сотрудников НП «Мещера»; фрагмент учений («Атлаец» и «Водо-...» в работе).

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 56-й традиционной легкоатлетической эстафеты на призы городской Федерации легкой атлетики, газеты «Гусевские вестки», посвященной 67-летию Победы в Великой Отечественной войне

1. Цели и задачи
 Проведение соревнований ставит своей целью:
 - популяризацию легкой атлетики среди населения города,
 - повышение спортивного мастерства,
 - пропаганду здорового образа жизни,
 - выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды города.

2. Время и место проведения
 Эстафета проводится с 5 мая 2012 г. Старт и финиш на площади Свободы. Начало в 10.00. Парод открытия в 9.45

3. Участники соревнований
 В соревнованиях участвуют команды коллективов физкультуры, учебных заведений, общеобразовательных школ города и района. В составе должны быть только спортсмены данного коллектива. Все участники соревнований должны пройти медосмотр и иметь допуск к соревнованиям. Эстафета проводится по возрастным группам: мальчики и девочки 6-7 лет; мальчики и девочки 8-9 лет; юноши и девушки 10-11 лет; ССУЗ; мужчины и женщины. Участник может выступить только за одну команду согласно возрастным группам.

4. Руководство эстафеты
 Подготовку и проведение соревнований осуществляет оргкомитет, созданный при комитете по физической культуре, спорту и молодежной политике. Главным судьей соревнований Н.И. Кошечков, главный секретарь И.Д. Карпова, чл.

менданта В.А. Кунаецов, начальник дистанции Н.И. Клепов.

5. Определение победителей
 Командой-победительницей считается та, которая пришла к финишу первой без нарушений правил соревнования и положений.

6. Награждение
 Команда-победительница награждается 2-м местом первой степени, кубком и призами. Команды, занявшие 3-е место, награждаются дипломами соответствующих степеней и призами.

7. Завтрак
 Завтрак с вывозом врача и подписанием руководителем подается перед началом соревнований.

8. Программа соревнований 10.00 – старт мальчиков 6-7 классов
10.15 – старт мальчиков 6-7 классов,
10.30 – старт девочек 6-9 классов
10.45 – старт мальчиков 8-9 классов,
11.00 – старт девочек 10-11 кл., ССУЗ, мужчины,
11.15 – старт юношей 10-11 кл., ССУЗ, мужчины

Награждение команд-победительниц и призеров после забега каждой возрастной группы.

9. Финансовые расходы
 Все расходы, связанные с проведением соревнований (оплата судейства, награждение), несет комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике (независимо) – федерация легкой атлетики, редакция газеты «Гусевские вестки».

56-я традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 67-летию Победы в Великой Отечественной войне

Этапы эстафеты 5 мая 2012г. начало в 10.00

6-7 кл., 8-9 кл.	16. больничный городок - ГЦКД
2. здание казначейства - 220 м	- 280 м
2. здание казначейства - к/т «Алмаз» - 200 м	10 кл., ССУЗ, мужчины, женщины
3. к/т «Алмаз» - м-н «Ценопад» - 250 м	1. пл. Свободы - к/т «Алмаз» - 420м
4. м-н «Ценопад» - горно - 150 м	2. пл. «Алмаз» - м-н «Ценопад» - 250 м
5. горно - м-н «Ценопад» - 150 м	3. м-н «Ценопад» - горно - 150 м
6. м-н «Ценопад» - к/т «Алмаз» - 250 м	4. горно - м-н «Ценопад» - 150 м
7. к/т «Алмаз» - здание казначейства - 200 м	5. м-н «Ценопад» - к/т «Алмаз» - 250 м
8. здание казначейства - пл. Свободы - 200 м	6. к/т «Алмаз» - пл. Свободы - 250 м
9. пл. Свободы - библиотека - 150 м	7. пл. Свободы - салон МТС - 280 м
10. библиотека - салон МТС - 130 м	8. салон МТС - ГЦКД - 350 м
11. салон МТС - библиотека - 130 м	9. ГЦКД - больничный городок - 280 м
12. библиотека - ГЦКД - 220 м	10. больн. гор. - ДМ «Жульетта» - 300м
13. ГЦКД - больничный городок - 280 м	11. ДМ «Жульетта» - больничный городок - 300 м
14. больничный гор. - ДМ «Жульетта» - 300 м	12. больничный городок - ГЦКД - 280 м
15. ДМ «Жульетта» - больн. городок - 300 м	

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Пожароопасный период наступил. 25 апреля зарегистрированы первые случаи возгорания сухой травы. Два подобных возгорания произошли на территории города на ул. Полевой и ул. Транспортной.

В случае обнаружения возгораний немедленно обращайтесь в единую службу спасения по телефону «01» или с мобильного телефона:
 - пользователям компании «Би Лайн» - «01» или «001» или «112»;
 - пользователям компании «МегаФон» - «01» или «010 019» или «112»;
 - пользователям компании «МТС» - «01» или «010 019»;
 - пользователям компании «СкайЛайн» - «01»;
 - пользователям компании «ТЕЛЕ 2» - «01», «001», «010», «112».

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 11 мая!

БЛАГОДАРНОСТЬ

Я проживаю в г.Велиководорском. Так как часто болею, приходится лечиться в отделения терапии Гусь-Хрустальной ЦГБ и хочу выразить большую благодарность всему персоналу, в том числе и санитаркам, которые часто и добросовестно убирают за больными. Благодаря заведующему отделением Ольгу Иринаровну Фигуровскую, врача Светлану Владимировну Нодаль, старшую сестру Ольгу Владимировну Смирнову за их внимание и профессионализм, благодарим которые я остался жив.

В. ПОЧУВАНА.

Медицинский центр

«КЛЕОПАТРА»

предлагает услуги:

- СТОМАТОЛОГ, ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ, КАРДИОЛОГ, ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ, НЕФРОЛОГ, СУСТАВНОЛОГ, ПСИХИАТР, ГИНЕКОЛОГ, ГИНЕКОЛОГ-ЭНДОКРИНОЛОГ, МАММОЛОГ, УРОЛОГ, ТЕРАПЕВТ, ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ, ПСИХИАТР, АНАЛАЗ, ВИДЕОКАСТРОЭНДОСКОПИЯ, УЗИ, ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ, ВЫЕЗД НА ДОМ. Запись по тел. 3-24-21, 8-904-658-36-38. Адрес: г.Гусь-Хрустальный, ул.Кавказская, 3 (меж.у.Тупицанки)

ПРОДАЮ

2-комн. кв., 3/5, комнаты, санузла и ванная раздельные. Тел. 8-920-927-05-05

Картофель семенной, сортوف. Т. 2-39-17, 8-910-771-80-28. ВАС-21074, 2003 г.р., цвет серо-синий, пробег 50 тыс. км, МПЗ, МКПП, ГАЗ 75 тыс. руб. Сетку рабучку - 600 руб., столбы - 200 руб. Доставка бесплатной. Тел. 8-985-419-28-01.

Кровать металлическая - 1000 руб., матрац, подушка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-911-810-59-24. Автобус ПАЗ-320509, 11 лет. Тел. 3-06-01, 3-06-10.

Дом в д.Андреево, близ гаража, выдётся газ. Т. 8-905-613-10-63.

Дом с земельным участком - 15 соток. Т. 8-920-930-75-22. Комната в обжитом, 14 кв.м по адресу: ул.Добролюбов, 12. Тел. 8-904-656-21-14.

Холодильник ДС двухкамерный, шир. 5м, не требующий разморозки. Цена 7500 руб. Т. 3-45-03, 8-919-020-94-60.

КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ, БЛОКИ.

Т. 8-905-611-97-74, 8-920-939-45-45.

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки старожелезную собаку. Т. 8-920-934-67-88. Спиртовка ТВ - Триколор ТВ - 9400 рублей с установкой. Официальный представитель Триколор ТВ, ремонт Триколор ТВ на дому. Тел. 8-919-025-03-29.

СПУТНИКОВОЕ ТВ Продажа, установка, гарантия 8-920-621-51-29

Только 5 мая с 9 до 14 час. ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ!

ДОРОГО!

А так же часы наручные, значки на закуртки, монеты, фарфоровые статуэтки, предметы старины - выборочно. Адрес: возле Дома быта (с магазином) напротив входа в магазин «Энергетовары».

Багетная мастерская

Форматом в багет зеркала, картины, акварели, рисунки, портреты, фотографии, постеры, дипломы, вышивки, папюсы и т.д. Т. 8-915-762-85-16.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

27.04.2012 № 237 ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ ВЫДЕЛЕННЫХ ТОРГОВЛИ ПО УЛ. 2-Я НАРОДНАЯ ДО ГОРОДСКОГО КЛУБНА

С целью расширения дополнительных удобств и наиболее полного удовлетворения потребности населения города Гусь-Хрустальный в мае 2012 года постановлено:

- 1. Разрешить выдвинуто торговлю продуктами питания, продовольственными товарами, товарами культурно-бытового назначения и цветами по ул. 2-я Народная до городского клуба.
2. Установить следующий порядок реализации алкогольной продукции и продовольственных товаров в торговых точках, расположенных по ул. 2-я Народная до городского клуба:
2.1. Реализация вино-водочных изделий и вина с ликов запрещается.
2.2. Разрешается продовольственные напитки в стеклянной таре запрещается.
3. Начальнику ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный (А.Киселеву) обеспечить охрану общественного порядка и соблюдение прав граждан при реализации алкогольной продукции.
4. Датное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».
5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы города Б.Александрова.

2.06.2012 № 253 ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ И ПРОДАЖИ НАПИТКОВ В ОБЪЕКТАХ РАЗЛИЧНОГО РЫНКА 6 МАЯ 2012 ГОДА

В связи с празднованием 6 мая 2012 года Дня Победы в Великой Отечественной войне и в целях обеспечения безопасности граждан в местах массового скопления людей, согласно Федеральному закону от 22.11.1996 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольного и спиртосодержащей продукции» постановлено:

- 1. Организовать единовременную торговлю уличным Кавказским Интернациональным.
2. Установить следующий порядок реализации алкогольной продукции и продовольственных напитков в местах массового скопления людей, расположенных по улицам: Кавказская, Интернациональная, Кавказская (согласно расписанию).
3. Реализация вино-водочных изделий и вина с ликов запрещается.
4. Реализация продовольственных напитков в стеклянной таре запрещается с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
5. Реализация алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 16,0% объема готовой продукции в пределах стационарной торговой сети ограничена с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
6. Предприниматель общественного питания осуществляет реализацию алкогольной продукции без права продажи на вынос с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
7. Начальнику ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный (А.В. Киселеву) обеспечить охрану общественного порядка и соблюдение прав граждан при реализации алкогольной продукции.
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по вопросам безопасности Б.Александрова.
9. Датное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».
Т. КАПУНЕН, и.о. главы города.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗМЕНЕНИИ В ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ООО «МОНОЛИТИНВЕСТСТРОИ» НА СТРОИТЕЛЬСТВО 45-КВАРТИРНОГО ДОМА ПО УЛ. РЕВОЛЮЦИИ, 12 Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ВЛАДИМИРА ОБОБИ

Внесены изменения по состоянию на 1 апреля 2012 года в следующие пункты: п.1.0 - финансовый результат 31000 руб. п.1.11 - фидучиарная задолженность 36216 руб. п.1.12 - добросовестная задолженность - 7773 руб. п.2.3 - сроки реализации проекта - 30.05.2012 г.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

28.04.2012 № 461-Р

О ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ ПОСВЯЩЕННЫХ 67-ЛЕТИЮ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

В связи с приближением к площадке Свободы праздничных мероприятий, посвященных 67-летию Победы в Великой Отечественной войне, постановлено:

- 1. Разрешить выдвинуто торговлю продуктами питания, продовольственными товарами, товарами культурно-бытового назначения и цветами по ул. 2-я Народная до городского клуба.
2. Установить следующий порядок реализации алкогольной продукции и продовольственных товаров в торговых точках, расположенных по ул. 2-я Народная до городского клуба:
2.1. Реализация вино-водочных изделий и вина с ликов запрещается.
2.2. Разрешается продовольственные напитки в стеклянной таре запрещается.
3. Начальнику ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный (А.Ерофееву) обеспечить охрану общественного порядка и соблюдение прав граждан при реализации алкогольной продукции.
4. Датное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».
5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы города Б.Александрова.

2.06.2012 № 253 ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ И ПРОДАЖИ НАПИТКОВ В ОБЪЕКТАХ РАЗЛИЧНОГО РЫНКА 6 МАЯ 2012 ГОДА

В связи с празднованием 6 мая 2012 года Дня Победы в Великой Отечественной войне и в целях обеспечения безопасности граждан в местах массового скопления людей, согласно Федеральному закону от 22.11.1996 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольного и спиртосодержащей продукции» постановлено:

- 1. Организовать единовременную торговлю уличным Кавказским Интернациональным.
2. Установить следующий порядок реализации алкогольной продукции и продовольственных напитков в местах массового скопления людей, расположенных по улицам: Кавказская, Интернациональная, Кавказская (согласно расписанию).
3. Реализация вино-водочных изделий и вина с ликов запрещается.
4. Реализация продовольственных напитков в стеклянной таре запрещается с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
5. Реализация алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 16,0% объема готовой продукции в пределах стационарной торговой сети ограничена с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
6. Предприниматель общественного питания осуществляет реализацию алкогольной продукции без права продажи на вынос с 9.00 до 19.00 9 мая 2012 года.
7. Начальнику ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный (А.В. Киселеву) обеспечить охрану общественного порядка и соблюдение прав граждан при реализации алкогольной продукции.
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по вопросам безопасности Б.Александрова.
9. Датное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».
Т. КАПУНЕН, и.о. главы города.

ПрофСтрой ПРОФИЛИРОВАННЫЙ ЛИСТ Н-60, Н-75, С-21, С-8 МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «СУПЕРМОТЕРРЕЙ» ЛЮБЫЕ ВИДЫ МЕТАЛОКОНСТРУКЦИИ

Тел. (4912) 24-08-67, 24-57-87, 8(905) 691-00-33, г. Грязны, Южный промузел, д. 6, стр. 4

Крупная московская компания приглашает на работу РАБОТНИКОВ СКЛАДА

Требования: мужчины от 20 до 45 лет, служившие в армии, грамотные ВПР об образовании. Условия: бесплатное обучение, обучение платно, работа вольным методом.

Зарплата 800 - 2400 рублей в зависимости от опыта. Территория - Московская область, Подольский район.

По вопросам трудоустройства обращаться тел.: +7 (964) 796-38-69, +7 (964) 500-87-58

ARGO транспортно-экспедиционная компания

Транспортной организации требуется ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР КАТЕГОРИИ «Е» для работы на а/м Renault Magnum

на международных и международных направлениях. Требования - опыт работы, ответственность. Условия - полный соцпакет, з/п высокая, корпоративная связь.

Т. 8-910-779-65-40, 8 (4922) 44-75-78/79.

Ветераны гусевского футбола и хоккея выражают соболезнования родным и близким в связи со смертью БЕЗБОРДОВА Николая

Николаевича, одного из лучших спортсменов Гусь-Хрустального.

Коллектив ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат» выражает глубокие соболезнования работникам комбината, ветерану труда П.П.Хоборю по поводу трагической кончины его сына МИРОНОВА Олега Михайловича.

Редактор И.В.Пурова Ответственный секретарь О.И.Львова Заместитель ответственного секретаря И.С.Жуковской, О.В.Юсупова

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и связи с общественностью. Рег. № 18 от 17.03.2005 от 26.10.2008.

Учредитель: Министерство партнерство «Гусевские Вести» Издатель: ИП «Гусевские Вести» Редакция: г.Гусь-Хрустальный, ул.Кавказская, 16. Тел. 3-45-03. E-mail: gusevskie-vesti@yandex.ru

Печать офсетом Объем - 6 печатных листов Подписано в печать в 14.00 часов 14.00 Отпечатано с оригинального макета на оборудовании гусевские весты ООО «Монолитинвестстрой» г.Гусь-Хрустальный Инфоцентр: ул.Кавказская, 16, стр. 2-А Факс 000914 Тираж 4500 Цена свободная Индекс 59972

Адрес: г.Гусь-Хрустальный, ул.Кавказская, 16, стр. 2-А. Контактный телефон: 3-45-03. E-mail: gusevskie-vesti@yandex.ru

